

前《蘋果》女記者夜闖政總 除衫吵鬧涉藏毒被捕

香港文匯報訊(記者 蕭景源)曾任職前《蘋果日報》記者的一名女子,前晚(10日)疑在神志不清下,突然脫掉身上所有衣服,裸露身體下,大吵大鬧強闖金鐘添美道政府總部,她其後被警員截停以胡椒噴劑制服後,揭發其身穿大麻,遂被以涉嫌藏毒、猥褻裸露身體及阻差辦公等罪名拘捕。

據悉警方正調查女事主是否因受毒品影響致作出異常行為,案件現由中區警區刑事調查隊第七隊跟進。

事發前晚約8時55分,突有一名神志不清女子企圖強行進入政府總部,她被特務警察阻止時大叫大嚷,拒絕合作,更突然不顧警察阻止,脫去身上所有衣服,裸露身體下企圖再闖入政府總

部,她最終被警員以胡椒噴劑制服。警員隨後在調查其身份及搜查她的背囊時,檢獲10.7克懷疑大麻,未知她是否因吸毒致神志不清而作出異常行為,遂以涉嫌藏毒、猥褻裸露身體及阻差辦公等罪名將其拘捕,以及安排送往瑪麗醫院檢查,目前她需留院接受觀察。據悉涉案女子姓鍾(24歲),是前《蘋果日

報》記者,曾就讀浸會大學及活躍於浸會大學學生會編輯委員會,畢業後加入《蘋果日報》任職記者,立場極為偏激,在修例風波期間,有人更利用採訪工作之便,不斷向黑暴通報警隊的部署和動向,並於黑暴內部群中,將黑暴的暴行與烏克蘭「顏色革命」關聯起來,竭力煽動暴力,意圖顛覆政權。

網民墮美人計 約見面遭搶劫

少女色誘談心同黨跟蹤襲擊 迫交出理財密碼轉走55萬

一名男子早前疑墮色誘劫集團陷阱,於網上交友平台結識一名疑未成年的少女後,本月初相約見面,駕車載少女到將軍澳清水灣道談心。結果遭跟蹤而至的少女同黨擊毀車窗拖出毆打,再威迫交出手機及電話理財密碼,轉走銀行賬戶內55萬元。警方昨日表示,經調查後,於上周一至五(7日至9日)拘捕4人,當中包括學生,並在其中一名疑犯住所及身上檢獲約3.6公斤市值約82萬元的大麻花,案件現仍在調查中,不排除會有更多人被捕。

●香港文匯報記者 蕭景源

被捕的1男3女,年齡由18歲至48歲,他們分別報稱是學生、司機和家庭主婦,部分更屬集團骨幹,有參與策劃及行劫。

警拘4人 涉3宗罪

目前4名疑犯分別被以涉嫌「行劫」、「串謀處理犯罪得益」及「販運危險藥物」罪拘捕,當中一名34歲男疑犯已被落案控以一項行劫罪,前日(10日)已在東區裁判法院提堂;另一名24歲女子則被落案控以一項行劫及一項販運危險藥物罪,將於今日(12日)在觀塘裁判法院提堂,其餘被捕疑犯則已獲准保釋候查,8月下旬再向警方報到。

將軍澳警區助理指揮官(刑事)陳彥宏警司昨日在記者會上表示,本月3日深夜約11時,警方接獲一名31歲男子報案,指在清水灣道近亞公灣被人行劫;警方到場調查時,報案人指早前在網上交友平台結識一名疑未成年的少女後,當日相約少女見面,開車至上址車內談心,其間突有一輛客貨車駛至,兩男一女落車後將其車窗擊毀,並將報案人拉出車外毆打,其後

再威脅他交出手機及電話理財賬戶密碼,並即時將銀行賬戶內的55萬元轉賬,得手後3人聯同該未成年少女逃去。

報案人因身體多處受傷,其後被送往將軍澳醫院治理。

住所檢約82萬元大麻花

警方經調查後,鎖定部分疑犯身份,並在上周一至五(7日至9日)採取拘捕行動,先後在跑馬地、秀茂坪及灣仔區拘捕1男3女;行動中,在灣仔一名疑犯的身上及住所共檢獲3.6公斤大麻花,市值約82萬元。將軍澳警區重案組第二隊主管歐陽焯珊督察指,案件相信涉及一個色誘行劫集團,專以年輕少女作餌,隨機引誘男子到後打劫,然而該犯罪集團的部分成員目前仍未落網,包括該名涉嫌色誘事主的懷疑未成年少女,警方現仍繼續調查該集團是否干犯其他更多罪行,稍後不排除會有更多人被捕。

警方重申,行劫是嚴重罪行,一經定罪最高可被判處終身監禁,切勿以身試法。另亦提醒年輕人不要因一時貪念,或想「搵快錢」而被不法之徒利用,家



●警破色誘劫集團,展示檢獲的證物。

香港文匯報記者 攝

長亦應多關心子女及留意子女的行為,以免誤交損友;此外,市民切勿為獲取報酬或任何原因,輕易向他人提供銀行

戶口協助他人處理來歷不明的金錢,否則可能隨時因接收犯罪得益干犯洗黑錢罪行而墮入法網。

警出16間樓上淫竇 拘3男65女

●警方展示在打擊灣仔和銅鑼灣區賣淫場所行動中檢獲的大批證物。香港文匯報記者 攝



●警方在「驅靈」掃黃行動中拘捕68名涉案男女。警方圖片

香港文匯報訊(記者 蕭景源)疫情下物業租務市場低迷,有賣淫集團伺機以廉價租用灣仔及銅鑼灣的樓上商住單位,暗中經營提供性服務的無牌按摩場所。警方昨日表示,經調查蒐證,於上周五(9日)展開代號「驅靈」大型掃黃行動,動員逾百警力及入境處特遣隊人員,成功搗破16個掛羊頭賣狗肉的無牌按摩場所,拘捕68人,並檢獲逾56萬元賣淫所得現金。

被捕的3男65女,年齡介乎19歲至61歲,當中3男8女包括1名越南裔男子屬3個賣淫集團的主腦和骨幹成員,另外57名女子(19歲至46歲)則為性工作者,當中45人是內地新來港人士,6人是內地非法入境者,6人分屬越南非法入境者及逾期居留者。行動中檢獲的證物,包括有大量潤滑劑、避孕套、漱口水,以及數簿、價目表和超過56萬元相稱是賣淫所得的港幣和外幣。

警方指,年初已留意到不法分子趁疫情下租金低迷,在灣仔和銅鑼灣一帶租用低設防的商住大廈樓上單位開設無牌按摩場所,進行賣淫活動,當中最少涉及3個賣淫集團,遂部署是次跨部門大規模的掃蕩行動。

手機App向嫖客賣廣告

據介紹,涉案賣淫集團會使用加密手機交友程式,招攬性工作者和向嫖客賣廣告,而警方加強網上巡邏和情報搜集時,發現這批無牌按摩場所分布在灣仔和銅鑼灣區低層商住或住宅大廈內,為逃避警方執法,單位外沒有廣告牌,並在大廈外圍和走廊等公眾地方安裝閉路電視鏡頭。

其中一個賣淫集團共涉及8個賣淫場所,他們聘請持香港身份證的新來港人士和非法入境者作性工作者,被捕者中一名61歲的男骨幹,主要負

責以個人或公司等名義登記租用單位,繳付水電費等開支,並定期到該些場所以現金或電子轉賬方式「拆賬」收取犯罪得益「肉金」,以及巡視和收集業務記錄等。

至於其餘兩個賣淫集團的運作與首個賣淫集團運作模式大同小異,以低成本聘請非法入境者或逾期居留者賣淫,並提供住宿。當中一名45歲本地女子和一名33歲越南籍持難民證的男子則為集團骨幹成員,主要負責租用場所,繳付水電費等日常開支,以及訂購毛巾、按摩油及避孕套等用品,亦會在店內或透過閉路電視監控性工作者的日常工作,甚至會到場收取嫖資及向嫖客介紹服務等。

警方重申打擊犯罪集團及有組織罪行是警務處首要行動項目之一,行動仍會持續,不排除有更多人被捕,他呼籲市民若發現單位有被用作賣淫或其他非法用途,應盡快向警方舉報。

警檢1780萬元毒品 拘5人兩未滿18歲



●警方展示檢獲的毒品和一批製毒工具。

香港文匯報記者 攝

香港文匯報訊(記者 蕭景源)警方毒品調查科根據情報及經深入調查,上周五(9日)分別在紅磡、荃灣及黃大仙採取兩項反毒品行動,合共檢獲總值1,780萬元的海洛英及氯胺酮(K仔)等毒品,以及拘捕5名本地男子,當中包括一名年僅16歲的學生和一名17歲無業青年。警方指疫情關係加上暑假臨近,大部分青年及學生無須上學,因此有毒販利用時機,誘使心智未成熟的青少年借販毒「搵快錢」,呼籲家長日常應多留意子女及增加溝通,別讓子女接觸不法分子誤墮法網。

首宗掃毒行動於上周五(9日)下午3時半展開,探員持法庭手令突擊搜查紅磡區一酒店房間,當場拘捕一名17歲青年,檢獲6.8公斤海洛英,以及13包以茶葉袋作包裝掩飾,共重13公斤的氯胺酮(K仔),毒品總值約1,430萬元。同日探員再根據線索,搜查荃灣區一幢工商大廈的單位,拘捕3名與案有關的男子,當中包括一名年僅16歲的學生,一名18歲無業青年及一名20歲倉務員。

毒品調查科高級督察陳熾華昨在記者會上表示,該名在酒店被捕的17歲青年已被落案暫控一項「販毒」罪,今日(12日)上午在九龍城裁判法院提堂。至於同案另外3人則涉嫌「串謀販毒」被扣查,准予保釋候查,須8月中旬再向警方報到。陳熾華指4名被捕者之間的關係以及角色等仍在調查中,不排除稍後會有更多人被捕。

至於第二宗掃毒行動亦於同日下午約4時展開,探員掩至黃大仙銀鳳街一幢唐樓外截查一名報稱無業的39歲男子,在其手持的一個環保袋內檢獲940克可卡因和7克露露可卡因,遂以涉嫌「販毒」罪名將他拘捕。隨後探員再將疑犯押到其在同區租住的一個單位搜查,再檢獲1.7公斤可卡因、260克露露可卡因、少量冰毒,以及一批製毒工具和2萬元現金。

陳熾華指,本案檢獲的毒品總值約350萬元,疑犯暫被控告一項「販毒」罪及一項「製毒」罪,同在今日(12日)押解九龍城裁判法院提堂。警方重申,販運危險藥物屬嚴重罪行,根據香港法例第一百三十四章《危險藥物條例》,一經定罪,最高可判處罰款500萬元及終身監禁,市民切勿以身試法。

4人街頭聚賭落網 3男圍觀「犯聚」

香港文匯報訊(記者 蕭景源)疫情之下,警方除嚴厲執法打擊罪行外,亦為確保市民及商戶遵守防疫規則,避免不必要的人群聚集以減少病毒傳播風險。荃灣警區特別職務隊人員昨根據線報,在區內成功搗破一個進行街頭聚賭的紙牌賭檔,以非法聚賭及違反「限聚令」拘控7名男長者。另在觀塘區,警方前晚(10日)亦揭發一間位於工業大廈內的派對房間違規營業,遂以違反「限聚令」拘捕一名負責人,並以違反「限聚令」向15名顧客發出定額罰款通知書和作出口頭警告。

昨日下午約4時,荃灣警區特別職務隊人員掩至荃灣楊屋道與聯仁街交界一個遊樂場展開打擊非法街頭賭博行動,結果當場拘捕4名(59歲至67歲)涉嫌聚賭的男長者,檢獲一副紙牌、一張賭枱及少量現金。此外4人與另外3名圍觀的男長者亦

涉嫌違反「限聚令」被發出定額罰款通知書。

派對房違規 拘負責人票控15人

另在前晚約11時,觀塘警區雜項調查隊人員續在區內展開代號「勇爵」的巡查及反罪惡行動,在觀塘道448號至458號觀塘工業中心三期揭發一間派對房間違規營業,遂以違反「限聚令」拘捕一名姓沈(24歲)男負責人,另外7男8女(20歲至24歲)則因違反「限聚令」被發出定額罰款通知書,以及因未能出示安心出行記錄及未有接種2019冠狀病毒疫苗,被警員即場發出口頭警告。

根據《預防及控制疾病(規定及指示)(業務及處所)規例》(第五九九F章)訂明,派對房間進行營業,顧客及員工必須完成接種第一劑新冠疫苗。另外,處所負責人亦應確保顧客在進入處所



●多名長者涉嫌非法聚賭被捕。警方圖片

時,用手機應用程式掃描「安心出行」二維碼。警方呼籲市民願己及人,嚴格遵守《預防及控制疾病條例》,以協助控制疫情及減低病毒在社區傳播的風險。